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Installatie-instructies

WAARSCHUWING

CALIFORNIË
Proposition 65 Waarschuwing

Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat ze
kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – Koppel de accu af

Schakelaar, zwaailicht 12 Draadboom, zwaailicht 1 Plaats de schakelaar van het zwaailicht

Zwaailicht 1
Voet van zwaailicht 1
Houder van zwaailicht, rolbeugel 1
U-bout 1
Flensmoer van 3/8 inch 2

3
Draadboom, zwaailicht 1

Het zwaailicht monteren op de rolbeugel

Zwaailicht 1
Voet van zwaailicht 1
Houder van zwaailicht, cabine 1
Flensmoer van 3/8 inch 1
Kabelklemband 3
Bevestigingsnok 3
Bout, 3/8 x 7/8 inch 1

4

Draadboom, zwaailicht 1

Monteer het zwaailicht op de cabine

Sticker, zekering 15 Zekering, 10 A 1 Plaats de zekering

Instructiemateriaal en aanvullende onderdelen
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Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Montage-instructies 1 Lees de instructies voordat u de set gaat monteren en
gebruiken

Onderdelencatalogus 1 Gebruiken om onderdeelnummers op te zoeken

1
De accu afkoppelen

Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Parkeer het voertuig op een horizontaal oppervlak, stel

de parkeerrem in werking, laat de maaidekken neer,
draai het contactsleuteltje op UIT en verwijder het
sleuteltje uit het contact.

VOORZICHTIG
Als u het sleuteltje in het contact laat, bestaat
de kans dat iemand de motor per ongeluk
start waardoor u of omstanders ernstig letsel
kunnen oplopen.

Verwijder het sleuteltje uit het contact voordat
u onderhoudswerkzaamheden uitvoert aan de
machine.

2. Koppel de minkabel los van de accu.

2
De schakelaar van het
zwaailicht plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Schakelaar, zwaailicht

1 Draadboom, zwaailicht

Procedure
1. Verwijder de kap van de stuurkolom (Figuur 1).

g0217471
Figuur 1

1. Kap van stuurkolom

2. Druk vanaf de onderzijde van het dashboard van de
stuurkolom de afdichting uit het gat in Figuur 2.

g021955

Figuur 2

1. Verwijder deze afdichting

3. Plaats de zwaailichtschakelaar in de opening in de het
dashboard van de stuurkolom (Figuur 3). De schakelaar
van de richtingaanwijzers heeft de volgende standen:
aan-uit-aan.
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G021934

1

Figuur 3

1. Zwaailichtschakelaar

4. Koppel de aansluiting van de afgesloten kabelboom
van het zwaailicht aan op de zwaailichtschakelaar.

5. Bevestig de kabelboom met kabelbinders en zorg
ervoor dat de draden uit de buurt blijven van warme en
bewegende onderdelen en niet beklemd kunnen raken.

Opmerking: Bij het aanbrengen van de kabels dient
u erop te letten dat de kabelboom niet onder spanning
komt te staan of beschadigd wordt als u het stuur
kantelt.

3
Het zwaailicht monteren
op de rolbeugel
(op machines zonder cabine)

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Zwaailicht

1 Voet van zwaailicht

1 Houder van zwaailicht, rolbeugel

1 U-bout

2 Flensmoer van 3/8 inch

1 Draadboom, zwaailicht

Procedure
1. Leid de kabelboom naar de rechterbovenhoek van de

rolbeugel.

2. Maak de beugel van het zwaailicht (rolbeugel) losjes
vast aan de zijkant van de rolbeugel met de U-bout en
(2) 3/8 inch flensmoeren. Ga daarbij te werk zoals op
Figuur 4.
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G021938

Figuur 4

1. Zwaailicht 4. Flensmoer van 3/8 inch
2. Voet van zwaailicht 5. U-bout
3. Zwaailichtbeugel

3. Plaats de zwaailichtbeugel zo dat hij zich 37 cm van
de bovenkant van de rolbeugel bevindt en draai de
moeren van de U-bouten vast (Figuur 5).

G021939

Figuur 5

4. Monteer de voet van het zwaailicht op de
zwaailichtbeugel met de bijgeleverde borgmoer (Figuur
4).

5. Plaats het zwaailicht op de voet en draai de vleugelmoer
vast (Figuur 4).

6. Leid de kabelboom naar boven langs de rolbeugel en
sluit hem aan op de voet van het zwaailicht.
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4
Het zwaailicht monteren
(op machines met een cabine)

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Zwaailicht

1 Voet van zwaailicht

1 Houder van zwaailicht, cabine

1 Flensmoer van 3/8 inch

3 Kabelklemband

3 Bevestigingsnok

1 Bout, 3/8 x 7/8 inch

1 Draadboom, zwaailicht

Procedure
1. Leid de kabelboom naar de hoeksteun aan de

rechtervoorzijde van de cabine.

2. Bevestig de voet van het zwaailicht (cabine) aan de
lip aan de rechterhoek van het cabineframe met een
schroef van 3/8 x 7/8 inch en een flensmoer van
3/8 inch (Figuur 6).
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G021936

Figuur 6

1. Zwaailicht 5. Kabelklemband
2. Voet van zwaailicht 6. Bevestigingsnok
3. Zwaailichtbeugel, cabine 7. Bout, 3/8 x 7/8 inch
4. Flensmoer van 3/8 inch 8. Draadboom, zwaailicht

3. Monteer de voet van het zwaailicht op de
zwaailichtbeugel met de bijgeleverde borgmoer (Figuur
6).

4. Plaats het zwaailicht op de voet en draai de vleugelmoer
vast (Figuur 6).

5. Leid de kabelboom naar boven langs de hoeksteun
van de cabine en sluit hem aan op de voet van het
zwaailicht (Figuur 6).

6. Maak de (3) bevestigingsnokken vast aan de hoeksteun
van de cabine en bevestig de kabelboom met
kabelbinders aan de bevestigingsnokken (Figuur 6).
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5
De zekering monteren

Benodigde onderdelen voor deze stap:
1 Sticker, zekering

1 Zekering, 10 A

Procedure
1. Verwijder de (2) inbusbouten waarmee het deksel

van de stroomeenheid aan het frame is bevestigd en
verwijder het deksel (Figuur 7).

Figuur 7

1. Inbusschroeven 2. Deksel van stroomeenheid

2. Breng de zwaailichtsticker aan op de sticker van de
zekeringhouder; zie (Figuur 8). Zorg ervoor dat het
oppervlak van de sticker schoon en droog is voordat u
de sticker aanbrengt.
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G021956

Figuur 8

1. Breng de zwaailichtsticker hier aan

3. Leid de kabelboom onder de tractie-eenheid en
omhoog naar de stroomeenheid (Figuur 9).

Figuur 9

1. Stroomeenheid

4. Verwijder de buitenste schroef waarmee de jumperstrip
bevestigd is aan de aardaansluiting (Figuur 10).
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G021957

1 3 4

Figuur 10

1. Kabelschoen 3. Aardingskabel
2. Zekering, 10 A 4. Aardaansluiting/jumperstrip

5. Bevestig de ringconnector van de kabelboom
(aardingskabel) aan de jumperstrip/aardaansluiting met
de schroef die u eerder verwijderd hebt (Figuur 10).

6. Sluit de kabelschoen van de kabelboom aan op de
onderkant van de zekeringhouderaansluiting die
overeenkomt met de sticker (Figuur 10).

7. Plaats de zekering van 10 A in de zekeringhouder
(Figuur 10).

8. Plaats het deksel van de stroomeenheid en bevestig het
met de (2) inbusschroeven.

6
De accu aansluiten

Geen onderdelen vereist

Procedure
Sluit de negatieve accukabel aan op de accu.
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Gebruiksaanwijzing
Bedieningsorganen

Zwaailichtschakelaar
Druk de zwaailichtschakelaar op Aan om het zwaailicht in
te schakelen.
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Opmerkingen:
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